
АНАЛИЗ анкетирования родителей о вопросам организации питания в 

МБОУ СОШ № 16 

 

Цель анкетирования: выяснить,  устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены  ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

Время проведения: сентябрь 2023 

 

Опрошено 75 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты  для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№  

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1. Питается ли Ваш ребёнок  в школьной 

столовой? 
100% - 

2. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 
97% 3% 

3. Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 
100% - 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 
100% - 

5. Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

 
92% 8% 

6. Наедается ли Ваш ребёнок в столовой? 

 
98% 2% 

7. Удовлетворены ли Вы продолжительностью 

времени, отведенного  для приёма пищи? 
93% 7% 

8. Считаете ли Вы питание Вашего ребёнка 

здоровым и полноценным? 
100% - 

 

 

 

 

 

 

 

АНАЛИЗ 

 анкетирования родителей 



по вопросам организации питания в  

МБОУ СОШ № 16 

 

Цель анкетирования: выяснить,  устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены  ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

Время проведения: октябрь 2023 

 

Опрошено 69 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты  для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№  

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1. Питается ли Ваш ребёнок  в школьной 

столовой? 
100% - 

2. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 
94% 6% 

3. Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 
98% 2% 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 
98% 2% 

5. Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

 
95% 5% 

6. Наедается ли Ваш ребёнок в столовой? 

 
97% 3% 

7. Удовлетворены ли Вы продолжительностью 

времени, отведенного  для приёма пищи? 
92% 8% 

8. Считаете ли Вы питание Вашего ребёнка 

здоровым и полноценным? 
100% - 

 



АНАЛИЗ анкетирования родителей о вопросам организации питания в 

МБОУ СОШ № 16 

 

Цель анкетирования: выяснить,  устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены  ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

Время проведения: ноябрь 2023  

 

Опрошено 78 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты  для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№  

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1. Питается ли Ваш ребёнок  в школьной 

столовой? 
100% - 

2. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 
97% 3% 

3. Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 
100% - 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 
100% - 

5. Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

 
92% 8% 

6. Наедается ли Ваш ребёнок в столовой? 

 
98% 2% 

7. Удовлетворены ли Вы продолжительностью 

времени, отведенного  для приёма пищи? 
93% 7% 

8. Считаете ли Вы питание Вашего ребёнка 

здоровым и полноценным? 
100% - 

 

 

 

 

 

 

 

АНАЛИЗ 

 анкетирования родителей 



по вопросам организации питания в  

МБОУ СОШ № 16 

 

Цель анкетирования: выяснить,  устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены  ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

Время проведения: декабрь 2023  

 

Опрошено 84 родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты  для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№  

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1. Питается ли Ваш ребёнок  в школьной 

столовой? 
100% - 

2. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 
94% 6% 

3. Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 
98% 2% 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 
98% 2% 

5. Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

 
95% 5% 

6. Наедается ли Ваш ребёнок в столовой? 

 
97% 3% 

7. Удовлетворены ли Вы продолжительностью 

времени, отведенного  для приёма пищи? 
92% 8% 

8. Считаете ли Вы питание Вашего ребёнка 

здоровым и полноценным? 
100% - 

 


